

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XVII Núm. 5.577 Segunda Época Viernes 4 de Septiembre de 1925 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 8 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

Juan Alegre

El Directorio ha manifestado en una de sus últimas notas que «el pueblo español vive alegre».

Hasta aquí estamos conformes con el Directorio. En lo que no lo estamos por esta vez, y conste que lo sentimos, es en que esta alegría del pueblo español sea expresión, como dice también la misma nota, de que «disfrute un bienestar hace tiempo no conocido».

Conste que no entramos, ni queremos entrar, en si es verdad que disfruta ese bienestar no conocido hace tiempo. No es eso lo que vamos a comentar. Disfrute o no disfrute el expresado bienestar, y háyalo conocido o no lo haya conocido en tiempos anteriores, lo que nosotros queremos observar ahora, es que su alegría no es el reflejo de ese bienestar, por que aun sin ese bienestar, el pueblo español está acostumbrado a estar siempre alegre.

Y ese ha sido precisamente su defecto.

La alegría es expresión de conformidad, y la conformidad, cuando no hay motivos para conformarse, es peligrosa y enervante. El que se conforma con la enfermedad que padece no se cura; el que se conforma con el mal en que vive no mejora ni se enmienda.

La conformidad es plausible cuando en vez de enervar estimula; cuando evita que el ánimo caiga en la desesperación y le levanta y le invita a luchar. Una conformidad que no es ciertamente conformidad, sino fortaleza para resistir las contrariedades y hacerlas frente.

La conformidad que no es fortaleza, sino debilidad, que no yergue el espíritu ante las dificultades sino que le abate, es una conformidad morbosa.

Y algo tiene de morbosa la conformidad que suele reflejarse en la constante alegría del pueblo español.

El pueblo español está muchas veces conforme con los acontecimientos, no porque los haya medido y se halle dispuestos a afrontarlos, sino por que ni los ha visto, ni quiere verlos, ni le importa ser arrollado por ellos.

Por desgracia la alegría de nuestro pueblo no es siempre la alegría de la fortaleza, sino la alegría de la inconsciencia.

Por eso—no decimos que el pueblo español no goza de bienestar—decimos que su alegría no es la señal de su bienestar.

Es muy distinta la alegría de la fortaleza que animó el rostro de los santos, de la alegría de la inconsciencia.

Ante los dolores, está alegre el santo porque es fuerte. El inconsciente está alegre porque no los siente ni se da cuenta de ellos. La primera alegría es sana. La segunda es hija de una anomalía sensitiva.

La alegría del pueblo español se parece mucho a esta última.

Al amparo de esa alegría se entronizaron los caciques y se desgovernó España. El pueblo español empezó pidiendo pan y toros, y acabó por conformarse con los toros y sin pan. Con la misma inconsciencia es probable que llegue también a conformarse sin pan y sin los toros.

No es lógico, por lo tanto, satisfacerse con la alegría. Es preciso investigar si se trata de la alegría del fuerte o de la alegría del débil.

FERNANDO.

POR TELEGRAMA

La Sociedad de Autores estafada

Uno de los autores de la estafa ha sido detenido

Madrid, 3-4 tarde.

Esta madrugada se presentó en el Juzgado de guardia en nombre de la Sociedad de autores españoles, una denuncia contra Enrique Ramos, empleado de la misma y autor de los llamados de pequeño derecho, y el pianista Rafael Gómez, por el supuesto delito de estafa y falsedad.

La cantidad estafada asciende a pesetas 82.972.

Enrique Ramos ha sido detenido por la policía.

El pianista Gómez parece que ha huido a Portugal.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Signió predominando el buen tiempo, que por la tarde especialmente, y aún por la noche, es delicioso.

Por la mañana tuvo sesión la Comisión permanente municipal.

Notas municipales

Don José Canadas Andújar ha solicitado licencia para reparar la casa de la calle de Pedro Jover propiedad de doña Concepción Martín Ruiz.

Por el arriendo de Carnes ha sido decomisada una cabra muerta que llevaba en un saco José Pérez Vicente.

Los que viajan

Con su distinguida familia ha regresado

do a Madrid el comerciante don Leopoldo Rodríguez.

Ha marchado a Alcantar el concejal de aquel Ayuntamiento, don Cristóbal Ibáñez Fernández y señora.

De Melilla ha llegado el Presbítero, don José Cañizares.

Ha regresado de Baeza con su bella hija Soledad el médico de esta Beneficencia provincial, don José Gómez Rosende.

Han salido para Berja doña Trinidad y don José González.

Ha regresado de Benabudix, la distinguida señora doña Pilar Rojas de Gómez Navarro, acompañada de sus bellas hijas.

Ha regresado de Pozo de los Frailes el médico de la Beneficencia municipal don Miguel Tolosa.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Francisco Miralles Flores y Juan López Moya.

Defunciones: Pedro Ortega Ubeda y Manuel González Jurado.

Matrimonios: Ninguno.

POR TELEGRAMA

Viaje del Príncipe de Asturias

Inauguración oficial.—Regreso del Príncipe a San Sebastián

Madrid, 3-4 tarde.

Despachos de Gijón dan cuenta de que ayer, a media tarde, visitó el Príncipe de Asturias el Instituto de Puericultura, inaugurándolo oficialmente.

En dicho acto pronunciaron discursos el alcalde y el director del Centro que se inauguraba.

Después se dirigió el Príncipe a Santurri, donde visitó la finca del Conde de Santa Ana de las Torres.

Terminada la visita, el Príncipe regresó a Gijón, para despedirse de los condes de Revillagigedo, marchando seguidamente al muelle, donde embarcó en el yate «Giralda».

En los muelles había inmenso gentío que tributó al Príncipe una delirante ovación.

Su Alteza dejó al alcalde mil pesetas para que sean repartidas entre pobres de la localidad, y prometió volver el año próximo, manifestando que marcha encantado de su estancia en Asturias.

A las ocho de la noche zarpó el «Giralda» con rumbo a San Sebastián.

POR TELEGRAMA

FIRMA REGIA

Madrid, 3-10 noche.

El Rey ha firmado los siguientes decretos:

MARINA: Autorizando la ejecución por administración de las obras del edificio de la Capitanía General de Cartagena.

FOMENTO: Modificando el artículo 26 de la ley de Presupuestos.

HACIENDA Y GOBERNACION: Disposiciones sin interés.

POR TELEGRAMA

Bajo el régimen del Directorio

Una renuncia

Madrid, 3-4 tarde.

El Catedrático señor Yanguas ha renunciado a su puesto en la Delegación que ha de asistir representando a España, a la Asamblea de la Sociedad de las Naciones.

Despacho y visitas

Madrid, 3-10 noche.

Con el almirante Magaz despacharon los sussecrearios de Estado, Hacienda, Gobernación, Marina e Instrucción.

Luego le visitó el marqués de Sotelo, con una comisión de arroceros de Valencia para entregarle las conclusiones de la Asamblea de Játiva.

El problema uvero

La ordenación de los embarques

Partamos del hecho, comprobado hasta la saciedad y reconocido ya por propios y extraños, de que el método actualmen te establecido, de ordenar los embarques a base de conceder prelación al turno de entrada de los barriles en el muelle, carece de valor positivo, toda vez que origina, sin compensación alguna, un desmoronamiento de la mercancía, debido al gran peso que media desde su corta hasta la expedición del fruto.

Precisa, pues, aplicarle inmediato remedio a esta deficiente manera de regular las exportaciones.

A nuestro entender, no se podrán evitar los perjuicios inherentes al hacinamiento de barriles sobre el muelle, mediante la suspensión temporal de las entradas, conforme preconizan los agentes y corredores de Hamburgo; porque no es posible convencer a todos y a cada uno de los cosecheros de la necesidad de suspender simultáneamente las faenas y por lo tanto evitar que el fruto se corte con más premura de la conveniente para su buena presentación en el mercado; y por que, como consecuencia de esta imposibilidad material de regular la recolección y envase del fruto—sabiendo cada productor que, bajo el régimen actual, de la prontitud en efectuar la faena depende exclusivamente la mayor rapidez del embarque del producto—resultaría que, en el día que siguiera a la suspensión las entradas en el muelle, serían de mayor número de barriles que la correspondientes a las de curso normal, aumento representado por todos aquellos barriles que artificialmente hubieran sido contenidos a las puertas de la ciudad.

Luego, se impone la implantación de un nuevo método que, por su mayor perfeccionamiento, impida la continuidad del imperio de la inconsciencia.

No se arguya que esta inconsciencia colectiva obstaculiza toda labor de orden. Precisamente la Cámara urve se constituyó para imponer el orden, sometiendo a tutela la colectividad de productores, que, como todas las colectividades carentes de organización y de guía, es forzoso que procedan sin más orientación que la determinada por el egoísmo personal de cada uno de sus miembros, compendio de todos los egoísmos. Hubiérase tratado de una colectividad angélica, perfecta, ordenada, reflexiva y consciente, propensa al bien general, y no hubiera surgido la necesidad de constituir la entidad directora.

Cuál pueda ser una posible solución del problema—nuestra modestia impidiese llamarla la solución única posible del problema—es el tema que nos proponemos esbozar hoy.

Repetiremos un juicio nuestro, expuesto en los comienzos de la pasada campaña de exportación: la Cámara oficial urve debe actuar y desenvolverse como si se tratara de un solo cosechero y un único exportador; sus decisiones, no deben separarse un ápice de la conducta que seguirá en este negocio un propietario exclusivo de todas las plantaciones y perfecto administrador.

Sobre esta base, que juzgamos indiscutible, fuera lógico que el administrador general de los bienes comunales estuviera en íntimo contacto con todos los pueblos productores y no autorizase más faenas y exportaciones en tiempo y cantidad que aquellas que, por la sanción experimental del tiempo, verdaderamente lo requiriesen, sin premuras ni dilaciones, ambas perjudiciales. Más claro: un productor, propietario de todos los parreles, no supeditaría las exportaciones al capricho de cada uno de sus colonos. Se informaría, por sí o por mediación de delegados, del estado de la cosecha en cada uno de sus cortijos y de acuerdo con la realidad distribuiría la exportación por fechas a razón de tantos barriles del cortijo tal y cuántos barriles del cortijo cual, hasta darles a todos acomodo y colocación ventajosa.

La cosecha dura cinco meses, de Agosto a Diciembre, y esto no por capricho, sino porque en Agosto comienza a madurar el primer fruto y termina en Diciembre. En este tiempo es preciso realizar la faena, y la faena se ha realizado siempre en este plazo fatal, con organización o sin ella.

Se sabe también que zonas determinadas son tempranas y otras tardías, sin perjuicio de que en el centro de la campaña cae el fruto retrasado de las primeras con el anticipo de las últimas; por eso el mes de Octubre, el mes central, es el mes de mayor volumen de mercancía.

Todo el secreto, pues, consiste en determinar con exactitud, y esto las estadísticas lo muestran con una claridad absoluta, qué número de barriles han exportado en cada tiempo cada una de las zonas, o si se quiere pueblos, productores. Y se verá que las variaciones, salvo alterativas nacidas de las circunstancias, son insignificantes; hasta el extremo de que, personalmente, a productor por productor, uno por uno, pudiera asignarse día fijo de embarque en relación con los restantes.

El año pasado se hizo, quizá inconscientemente, un ensayo práctico del método que proponemos y que hubiera dado un resultado magnífico de haberse hecho extensivo a todas las zonas de producción. Nos referimos a los vapores cargados en el puerto de Adra con fruta de Berja y Dalias. Para esos vapores no se corría más ventaja la necesaria a cubrir su carga. La distribución se hizo antes de proceder a la recolección del fruto; y no hubo ni hacinamiento, ni deterioro de la mercancía. ¿Que línea de dificultades se oponen a generalizar el procedimiento hasta convertirlo en método? Porque, como la zona de Poniente, no ha de tener sus vapores la de Canjajar y Oñanes, ponga por caso, y otros la de Pechina, Gador, Ríoja, Viator y Huércal y así sucesivamente los demás?

Todo sería cuestión de mayor trabajo; motivo de estudio concienzudo del problema; quizás de otra organización de la entidad directiva, demasiado centralista ahora a juicio nuestro, para este fin.

Si en cada zona de producción o distrito, radicara una junta local de la Cámara urve y su Comité ejecutivo permanente lo constituyesen los presidentes de estas juntas locales, que obrarían de acuerdo con el interés de sus inmediatos representados, la organización que proponemos sería sencilla.

Asignados a cada mercado el número de barriles semanales que debiera recibir y determinado exactamente la fecha de salida del vapor que hubiera de conducirlos, cada junta local o de distrito transmitiría al Comité ejecutivo central, las peticiones parciales de hueco para el transporte del fruto de cada zona, y el Comité central lo aceptaría o reduciría proporcionalmente en caso de exceso, de cuyo menester ya se encargarian las juntas locales de acuerdo con los cosecheros antes de proceder a la recolección.

Y aquí hacemos punto por hoy, pues nuestro propósito no fué otro que el de iniciar líneas generales, sin pretender llegar, de momento, a la resolución del problema, que desde luego, tiene solución.

De la vida militar

El tren hospital n.º 1

Ha sido destinado a Almería el tren hospital n.º 1, que tendrá por consiguiente su base en esta Capital.

Hoy es esperado, con su personal y equipo correspondiente, y aquí quedará afecto a los servicios de la plaza.

Ante las próximas operaciones

Abd-el-Krim tendrá que atender en un día diez frentes de combate

POR TELEGRAMA

De Melilla

La escuadrilla del Infante don Alfonso

Madrid, 3-4 tarde.

Telegrafían de Melilla diciendo que han llegado a aquella plaza los aeroplanos que integran la escuadrilla que manda el Infante don Alfonso.

Este, después de aterrizar, se trasladó a la Casa de hidroaviones de Mar Chica, donde tiene preparado alojamiento.

A los aparatos llegados a Melilla iban escoltados dos hidroplanos.

A Alhucemas

Ha marchado a la isla de Alhucemas el coronel de artillería señor Sanz Polayo.

Los rebeldes desalentados

Según referencias recibidas del campo, entre los rebeldes cuando el desahucio ante la proximidad de la ofensiva franco española que acabará con sus audaces golpes.

Dice Abd-el-Kader

El prestigioso caud Abd-el-Kader, representante del Gran Visir en la zona oriental, ha manifestado que el momento actual es el más hermoso de cuantos ha atravesado España durante su actuación en Marruecos.

La escuadra francesa

Se sabe que mañana se concentrará sobre Orán la escuadra francesa que ha de actuar contra la rebeldía en combinación con nuestros buques.

Abd-el-Krim tendrá que atender diez frentes

En los Circuitos militares se asegura que el cabecillo de Axir tendrá que atender, en un solo día, durante las próximas operaciones, ocho o diez frentes de combate, todos de sumo interés para él.

Esta multiplicidad de acción y su

POR TELEGRAMA

La "Gaceta"

Nombramiento de personal para las Escuelas Industriales

Madrid, 3-10 noche.

Hoy inserta la «Gaceta» una disposición autorizando al ministro del Trabajo para nombrar transitoria e interinamente al personal de profesores, maestros y ayudantes de taller, para no interrumpir las enseñanzas en las Escuelas Industriales.

Convocatoria

También publica la convocatoria para la Junta general ordinaria de accionistas de la Compañía Arrendataria de Tabacos.

Según costumbre se reunirán en el salón de actos del Banco de España el 4 de Octubre próximo, a las diez y media de la mañana.

POR TELEGRAMA

LOS REYES EN SAN SEBASTIAN

Llega el Príncipe de Asturias

Madrid, 3-10 noche.

Participan de San Sebastián que a las once de la mañana fundeó en aquel puerto el aviso de guerra «Giralda», llevando a bordo al Príncipe de Asturias.

Su Alteza Real desembarcó en el Club Náutico, donde fué recibido por las autoridades y numerosos socios de aquella sociedad.

Las regatas de balandros

El Príncipe se dirigió a Palacio y por hallarse su familia en las regatas se fué a presenciarlas.

El Monarca piloteaba el balandro «Hispania» y la Reina con el infante don Jaime ocupaba el balandro «Toni».

El Príncipe aguardó a su augusta familia en el Club Náutico.

La estancia de la fragata argentina

El comandante de la fragata argentina «Presidente Sarmiento» ha solicitado de su Gobierno permanecer en San Sebastián hasta el próximo lunes.

Fiesta en Palacio

Esta tarde se celebró en el Palacio Real de Miramar una Garden Party, que resultó muy brillante.

Asistieron numerosas familias aristocráticas.

En cuarta plana originales de interés

Ante las próximas operaciones

Abd-el-Krim tendrá que atender en un día diez frentes de combate

POR TELEGRAMA

De Melilla

La escuadrilla del Infante don Alfonso

Madrid, 3-4 tarde.

Telegrafían de Melilla diciendo que han llegado a aquella plaza los aeroplanos que integran la escuadrilla que manda el Infante don Alfonso.

Este, después de aterrizar, se trasladó a la Casa de hidroaviones de Mar Chica, donde tiene preparado alojamiento.

A los aparatos llegados a Melilla iban escoltados dos hidroplanos.

A Alhucemas

Ha marchado a la isla de Alhucemas el coronel de artillería señor Sanz Polayo.

Los rebeldes desalentados

Según referencias recibidas del campo, entre los rebeldes cuando el desahucio ante la proximidad de la ofensiva franco española que acabará con sus audaces golpes.

Dice Abd-el-Kader

El prestigioso caud Abd-el-Kader, representante del Gran Visir en la zona oriental, ha manifestado que el momento actual es el más hermoso de cuantos ha atravesado España durante su actuación en Marruecos.

La escuadra francesa

Se sabe que mañana se concentrará sobre Orán la escuadra francesa que ha de actuar contra la rebeldía en combinación con nuestros buques.

Abd-el-Krim tendrá que atender diez frentes

En los Circuitos militares se asegura que el cabecillo de Axir tendrá que atender, en un solo día, durante las próximas operaciones, ocho o diez frentes de combate, todos de sumo interés para él.

Esta multiplicidad de acción y su

toda la eficacia a la resistencia que trata de oponer al avance arrollador de nuestros soldados.

Supónese, por consiguiente, que Abd el Krim tendrá que batirse en retirada desde el primer momento de nuestro ataque.

A medida que las tropas españolas y las francesas se adentran en el territorio rebelde, la mayoría de los caballos que secundaron la actitud del jefe de Alhucemas, se verán precisados a volver a sus territorios y someterse al Majzen, restando a los rebeldes numerosos combatientes.

También se da como seguro por su gran probabilidad, que Abd el Krim, cuando vea por tierra su poder y pisoteado su prestigio querrá entrar en negociaciones para obtener la paz que ha rechazado cuando se le ofreció por los gobiernos de Francia y España.

Mas entonces no lo conseguirá, porque ambos gobiernos tendrán que mostrarse enérgicos para acabar de una vez con las rebeldías y con los negocios personales.

El general Sanjurjo trabaja

Madrid, 3-10 noche.

Nuevas noticias de Melilla participan que toda la mañana la pasó el Comandante del Territorio, general Sanjurjo, trabajando en su despacho.

Fernández Pérez conferencia con Sanjurjo

Terminadas las maniobras de la columna de su mando, en Yazan, el general Fernández Pérez regresó a la plaza a comunicar sus impresiones al general Sanjurjo.

Visita de cortesía

El infante don Alfonso de Orleans, estuvo en el Palacio de la Comandancia General para saludar al general Sanjurjo.

Heridos que mejorar.—Misas de difuntos

Mejoran de las heridas que sufrieron

Pelos y su depilación

Todo el mundo sabe lo que son los pelos y su reparto en el cuerpo humano...

Quiénes sabe si la falta de pelo en la superficie del cuerpo está prevista...

Tiene los pelos muchas importantes misiones, abrigan, protegen, defienden...

Es muy frecuente la existencia de pechitos con caries dentarias que topográficamente se reparten en el cuerpo...

Se renuevan incesantemente, fenómeno que se llama muda en los animales...

Múltiples enfermedades se hacen caer, originando calvicies cuyo género son de causas mecánicas, químicas o parasitarias...

En efecto, en el trayecto radicular se abren dos o tres glándulas sebáceas...

Tiene el pelo una porción oculta llamada raíz que en su profundidad se abulta en forma periforme (bolbo) que aloja en su base la papila...

La pigmentación presenta diferentes gamas del rubio al negro y esta pigmentación casi siempre guarda relación con la pigmentación cutánea...

Son los pelos órganos casi imputrescibles y de escasas necesidades para su crecimiento...

Los pelos se desprenden fácilmente por arrancar el pelo cabelludo cuando son cogidos por una trasmisión...

En los órganos de los sentidos actúan como centinelas avanzados; en tal sentido tenemos las cejas, pestañas...

Es el pelo un elemento de estética para el bello sexo, pues todos conocemos la adaptación a la moda desde el historiado peinado hasta el tocado actual...

Los tintes las ondulaciones, rizados etcétera ofrecen materia suficiente para divulgar los peligros y lo pernicioso que son en muchas ocasiones...

Se reparte desigualmente en ambos sexos pero a veces el vello del cutis femenino es sustituido por pelos recios y fuertes como los de cualquier hombre...

La depilación la efectúan por diversos procedimientos primero: el arrancamiento con pinzas que rompe el pelo por su cucllo como punto débil...

Esta operación es un mentis pues ha de practicarse cada vez que se sale a la calle, o se asiste a una reunión derrochando un tiempo precioso...

El uso de depilatorios además de no estar exento de peligro e intoxicaciones y dermatitis molestos no es eficaz...

La navaja y maquinilla de afeitamiento utilizada por una muchacha fortalece de tal manera el pelo que pronto toma la cara el tinto azulado característico del que se afeita frecuentemente...

La depilación eléctrica es eficaz pero tiene sus inconvenientes, es molesta lenta y cara, cada sesión quita una docena de pelos...

Además es preciso clavar un estileto hasta llegar a la raíz del pelo y hacer pasar una corriente eléctrica que por electrolisis desprende el bulbo piloso...

El procedimiento por tracción es la depilación por Rayo X; se descubrió casualmente en los tratamientos de terapia profunda...

Lo que asusta, en este método es el precio, no por que sea superior a otros deficientes métodos sino porque se efectúa la depilación en pocas sesiones...

Aunque esta carestía es más bien aparente que real es preciso confesar que es caro este procedimiento de suprimir la barba...

Cuando no se puede hacer otra cosa...

te de este afeitado se siente empujamiento por su modesta actuación.

Dr. J. COLLAR Madrid, Septiembre 1925.

POR TELEGRAFO

EXTRANJERO

Las economías del Gobierno inglés

Madrid, 3.—10-noche. De Londres participan que el Almirantazgo anuncia que los arsenales de Rosyth y Pembroke se cerrarán en breve...

Echevarrieta en viaje de estudios

Notifican de Berlín que se ha recibido allí un radiograma dando cuenta de la llegada al puerto de Kiel...

Consejo de ministros importante

De París participan que esta mañana se celebró un importante Consejo de ministros, presidido por el presidente de la República, Doumergue.

El ministro de Hacienda, Caillaux, se ocupó de las deudas interaliadas.

También se ocuparon los ministros de los asuntos de Marruecos.

Se aprobaron las decisiones propuestas por el mariscal Petain.

Tendrá el Alto Mando el general Lyautey en contacto con el general Petain y el Gobierno ejercerá la necesaria acción política sobre las tribus indígenas.

El general Lyautey embarcará el día 12 del corriente para Marruecos y regresará en Octubre para informar al Gobierno del resultado de las operaciones.

Las relaciones franco alemanas tienden a estrecharse

Telegrafían de París que en la entrevista que celebraron ayer el presidente de la Cámara popular alemana Loebe y el jefe del Gobierno francés, Painlevé...

El Congreso de la Paz Loebe y Herriot hacen mutis

Ayer, en la inauguración del Congreso de la Paz en París, tenían que hablar el presidente del Reichstag y después el vicepresidente del Consejo francés, Herriot...

Funcionarios condenados a muerte

Dicen de Moscú que por haber cometido fraudes en sus cargos aueve funcionarios soviéticos han sido condenados a muerte.

Exministro encarcelado

De Viena notifican que el exministro de Justicia húngaro Beniczky ha sido condenado a un trimestre de cárcel por haber dirigido insultos al regente Horty...

El submarino "Veniero"

Informan de Roma que cerca del cabo Passero se han visto manchas de aceite y burbujas, que hacen creer que allí se hundió el submarino italiano "Veniero" durante las maniobras navales.

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transports Maritimes à Vapeur et Lloyd Latino Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga...

PLATA saldrá de Almería el 12 de Septiembre de 1925, para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES

MENDOZA saldrá de Almería el 22 de Septiembre de 1925, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

FORMOSA saldrá de Almería el 4 de Octubre de 1925, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

Idem de Joaquín López Murcia, de 770'85 pesetas, por jornales y materiales invertidos en el arreglo de la Puerta de Purchena.

Se aprobó. Idem idem de 304'65 por idem en el Paseo del Príncipe.

Aprobada. Escrito de los vecinos de las Chocillas altas y bajas, contra la falta de agua en aquellos parajes.

Pasó a estudio del Ingeniero Jefe del servicio de aguas. Informe de la Comisión de Aguas pasaron varias cuentas de dicho servicio.

El señor Puig propuso que se adquiriera una farola que tiene en venta el Casino y que se puede instalar en cualquier plaza pública.

Se facultó para tasarla al Arquitecto. A la una y cuarto se levantó la sesión.

POR TELEGRAFO

PROVINCIAS

Maniobras militares

Madrid, 3 4 tarde. Participan de Valladolid que las fuerzas de Caballería de aquella guarnición empezarán mañana a hacer maniobras en terrenos de Valladolid, Avila y Segovia.

El general Hermosa

Despachos de San Sebastián dan cuenta de que el general Hermosa y el Delegado regio para la represión del Contrabando han realizado una excursión por territorio francés, regresando por Vera.

El general Hermosa saldrá hoy para Madrid.

El Comité de Higiene de la Sociedad de las Naciones

Madrid, 3-10 noche. De Granada notifican que los miembros que constituyen el Comité de Higiene de la Sociedad de las Naciones visitaron los monumentos notables de la capital, acompañados por las autoridades.

En la Diputación fueron obsequiados con un banquete y en el ayuntamiento con un te.

Hoy partieron para Valencia siendo despedidos por las autoridades y numerosas comisiones populares.

Del momento

El Príncipe inglés que habla castellano

Inútil sustraerse a la emoción con que lo hemos leído. El heredero de la Corona de Inglaterra—esto es la Inglaterra del mañana—, si Dios quiere así— visita ahora la América española; su estancia actual es en la Argentina, y allí en la Plaza ha aceptado un almuerzo en la residencia del gobernador; al fin de la comida el Príncipe de Gales pronunció un brindis en correcto castellano.

He aquí el motivo de nuestra emoción. Una multitud de nuestros hermanos aclamando al Príncipe sajón realizaba un acto de cortesía que no puede extrañarnos ni disgustarnos.

Otro príncipe de Gales nos visitó cuando América era nuestra, en un rebozar de poderío, que aún duraba, aunque con síntomas de desfallecimiento. La capital de España se vistió sus galas mejores y ofreció, por cierto, una conmovedora explosión de fe eucarística al augusto huésped, quien, protector y todo, como lo era, se admiró del resplandor magnífico de un Corpus español. Este príncipe subió luego al cadalso. Era Carlos II Estuardo.

Un príncipe de Gales visita ahora por la otra España; pero aunque no está en la España madre cree preciso lanzarse a lo que no creyó indispensable llevar a cabo en Madrid el huésped egregio de la Corte de los Felipes; hablar la lengua de Cervantes.

He aquí una señal de poderío espiritual y de supervivencia que en vano negarán los enemigos más encarnizados de España... entre los que se cuentan para vergüenza suya algunos españoles.

Pero se engañará quien vea en esto una deferencia de huésped bien educado y gran señor; es también una previsión, un apercebimiento para el porvenir; un práctico provecho para las luchas pacíficas del mañana.

El castellano del Príncipe ha de ir luego en las maletas de los viajes, en los muestrarios de los comisionistas, en las marcas y características de la producción fabril en los labios—¡claro que no en el corazón!—de los propagandistas del protestantismo, cuya fuerza y tesón proseliticos oteaba con excelente buen sentido, por esta vez, Enrique Gómez Carrillo. América Española conquistada en sus mercados y, en su convicción religiosa, seguiría siendo la América, pero española de ningún modo.

Mientras tanto, nosotros, ocupadísimo en averiguar si es llegada la hora de que España visite a sus hijas de Indias con algo más representativo que sonetos, odas, abrazos líricos y ecos mustios de protocolarias fiestas de la Raza...

¡Cuando resuene allí el castellano vibrante y preciso de Alfonso XIII hablaremos!

Victor ESPINÓS

Lea usted todos los días "La Independencia"

durante el bombardeo de Alhucemas, el teniente de artillería don Manuel Tamayo, el capitán Planell (este dentro de la gravedad en que se encuentra) el practicante militar Sr. Mesa y otros.

En la Capilla Castrense se celebraron misas costeadas por la Comandancia de Artillería en sufragio de los artilleros muertos en la plaza de Alhucemas.

Quiéren someterse

Se sabe que muchas familias de Tazaguin (zona no sometida) llevan sus bienes al interior para facilitar el avance de nuestras tropas.

Estos indígenas ya han hecho constar sus deseos de someterse al Majzen.

Diversas noticias

Dos aparatos volaron sobre el frente enemigo y lo reconocieron, tomando algunas fotografías.

Luego las escuadrillas se internaron y bombardearon las concentraciones rebeldes, en Benibuyari, causándoles bajas.

Se sabe que Abd el Krim ha relevado las guardias de distintos lugares del frente.

En la rada fondearon un aviso de guerra y un torpedero franceses.

Por confidencias se sabe que el hermano del cabecilla tropieza con dificultades para reclutar rebeldes.

Se esperan seis aparatos más de la escuadrilla que manda el infante don Alfonso de Orleans.

Mañana regresarán a la plaza las fuerzas que fuer n a Yazauen para realizar maniobras.

De Tánger

Buques relevados

Participan de Tánger que han llegado a aquel puerto los destroyers españoles «Bustamante» y «Cadarso» para relevar a los cañoneros «Laya» y «Bonifaz» que hacían el servicio de vigilancia en aquellas costas.

El calor y las operaciones

Asegrúase que la causa de la paralización de las operaciones contra los moros es únicamente el enorme calor reinante.

Ayer en el Ayuntamiento

Se reúne la Comisión permanente

Bajo la presidencia del alcalde, señor González Egea, se reunió ayer tarde, a las doce y media, la Comisión permanente municipal, asistiendo los señores Pérez Cordero, García Martos, Lacal, Puig, Romero Valverde, García Oliver y Romay.

Aprobada el acta de la anterior, se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos puestos al orden del día:

Acta de concurso de gestión para la administración y cobranza del arbitrio sobre introducción del esparto en rama. Acuérdase anunciar nuevo concurso por la cantidad de 6000 pesetas.

Escrito de doña Regina Sánchez Mañas solicitando se le elimine del padrón de cédulas personales. Pasó a informe del Arrendatario del impuesto.

Oficio de la Presidenta de la Sociedad de Matronas participando el fallecimiento de la matrona doña Carmen López Sánchez.

La Comisión quedó enterada. Factura del taller de construcción de Antonio Guíjarro, de 338'50 pesetas, por reparación de la baranda de la Gloria de San Pedro.

Pasó a informe de la Comisión de Ornato. Factura de «Emilio Ferrera y Hermano» de 150'80 pesetas, por varias vigas de hierro con destino a la Plaza de Abastos.

Se aprobó. Factura de «La Funeraria» de 119'50 pesetas, por el servicio fúnebre para el portero José Camacho Martínez.

Quedó aprobada. Factura de don José Pérez López, de 241'25 pesetas por suministros de farmacia a la Casa de Socorro municipal, durante los meses de Julio y Agosto últimos.

Oficio del presidente de Festejos de la barriada de Cabo de Gata, solicitando una subvención de doscientas pesetas para las fiestas en honor de la Virgen del Mar.

Se concede la cantidad acostumbrada. Providencia del general-gobernador estimando el recurso de alzada interpuesto por don Miguel Vigar y Mata, contra acuerdo del Ayuntamiento de 10 de Septiembre de 1923, declarando jubilados a los titulares cuya edad exceda de 70 años.

La Comisión quedó enterada. Fallecimiento de los médicos titulares don León Palacios Carreño y don Miguel Vigar y Mata.

Se concede a las viudas las dos pagas de tocas que dispone el Reglamento.

Extracto de los acuerdos adoptados por la Permanente en Octubre último. Se enviará al «Boletín Oficial» para su publicación.

Oficio del Gerente de la Sociedad «The Chorrillo» fijando las condiciones para la cesión de terrenos para la construcción de una caseta con destino a la instalación de motores en el kilómetro 11 de dicha vía.

De conformidad. Designación de un concejal que sustituya al señor Benítez para instruir el expediente contra el conductor de la regadora.

N.º se hizo designación, pues el señor Benítez regresa hoy.

Informes de la Comisión de Ornato. Fueron aprobados. Entre ellos figura el de amoblamiento de la Plaza de Marín, que se pavimentará con asfalto.

Factura de Pascual Ramírez, de 740 pesetas, por pintura la regadora núm. 1. Pasó a informe de la Comisión de Ornato.

Factura de don Teodoro Fernández, de 90 pesetas, por lubricantes. Aprobada.

Idem de 150 pesetas, del garaje Ortega, por trabajos en los autocarros. Pasó a informe de la Comisión de Ornato.

En aquel lugar hay una profundidad de noventa metros.

Los italianos se sobrepasan

Telegramas de Viena manifiestan que un destacamento de tropas italianas de 180 hombres atravesó la frontera cerca de Clagenfurt a pesar de las protestas de las autoridades de la pequeña aldea de Maglern.

La gran importancia del Pacto de Seguridad

Noticias de Londres aseguran que el Pacto de Seguridad no es sólo objeto de discusión por parte de los técnicos jurídicos de Londres, sino que ha colocado también en segundo lugar a todos los demás asuntos internacionales que se trata por el Consejo de la Sociedad de las Naciones en Ginebra.

Entierro del mariscal Konrad

En Viena se dieron sepultura ayer a los restos del mariscal Konrad Von Hoetzdorff, general en jefe que fue de las tropas austro-húngaras durante la guerra europea.

Sobre la tumba depositó una corona el Presidente Hindenburg.

Las fuerzas de los druses

Telegrafían de Damasco que los druses disponen de 2.000 hombres armados.

Hydroavión perdido

De Nueva York cablegrafían participando que el hidroavión n.º 1, que tuvo que amerizar en el Pacífico, se ha perdido totalmente.

Muebles FERRER

Sebastián Ferrer. Sólida construcción. 10, frente a establecimiento de tejidos «La Verdad».

Vapores fruteros para Dinamarca

El vapor «MINSK» llegará a este puerto el día 6 de Septiembre, para cargar barriles para Copenhague.

Para más informes, su agente H. FISCHER, Sagasta, 6.

Linea de vapores Svenka Lloyd

El vapor «CALABRIA», llegará el 7 de Septiembre próximo y cargará barriles para Gotemburgo, Stokholm, Malmö, Helsingborg y demás puertos de Suecia y Finlandia.

Seguirán el «Scotia» el 18 de Septiembre, el «Bernicia» el 28 de Septiembre, el «Hispania» el 12 de Octubre y el «Albana» el 21 de Octubre.

Para informes su agente, HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona, 5.

Linea de vapores Stoman

Para HAMBURGO directo. El vapor «RAPALLO», cargará el 4 de Septiembre.

Para informes, su agente Hijo de Alfredo Rodríguez, Gerona, 5.

Cotizaciones de Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Duda 4% interior, Idem 5% amortizable, Idem 4% idem, Banco de España, Español de Crédito, Tabacalera, Libras cheque, Francos cheque, Marcos, Dolar.

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transports Maritimes à Vapeur et Lloyd Latino Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga...

PLATA saldrá de Almería el 12 de Septiembre de 1925, para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES

MENDOZA saldrá de Almería el 22 de Septiembre de 1925, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

FORMOSA saldrá de Almería el 4 de Octubre de 1925, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

AVISO IMPORTANTE. Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo. Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, y sólo se admiten manifestos de plaza a esta fecha.

Una carta
El homenaje a la Superiora del Manicomio provincial

Del presidente de la Diputación provincial, señor Benítez Blanes, recibimos ayer la siguiente carta, cuya publicación se nos ruega:

Almería 3 Septiembre 1925. Sr. Director de LA INDEPENDENCIA.

Muy señor mío y amigo: Acordada por la Comisión provincial de mi presidencia, la designación del día 12 de Octubre próximo venidero, para celebrar el homenaje proyectado a Sor Policarpa Barbería, Superiora del Manicomio provincial, por sus indiscutibles méritos y virtudes al frente de aquel cargo, cúmplame la satisfacción de ponerlo en su conocimiento con el fin de que al insertar estos renglones en el diario que tan dignamente dirige, sirva para que a su vez lo sepan, en toda la provincia.

En ese día, se le impondrá a tan benemérita Religiosa la Gran Cruz de Beneficencia, haciéndole entrega del Título de concesión: a cuyo efecto y para honrar ese acto con su presencia, ya ha anunciado su venida a esta población ilustres personalidades.

Con tan fausto motivo y haciendo resaltar la importancia de dicho acto, que constituye un timbre de gloria para esta provincia agradecida a tan heroica religiosa, me permito recordar a los Ayuntamientos y a cuantas personas simpáticas con esta idea que tiene el honor de patrocinar esta Corporación, que el día último del presente mes quedará cerrada la suscripción, a fin de que puedan contribuir aquellos que lo deseen y no lo hayan hecho en la actualidad.

Gracias anticipadas de su afmo. seguro s. q. e. s. m. JOSE BENITEZ.

Suscripción abierta en Pechina para contribuir a costear las insignias de la Gran Cruz de Beneficencia, otorgada a Sor Policarpa Barbería, Superiora del Manicomio provincial de Almería.

Crónica social agraria

El régimen del salario agrícola en Rusia

El régimen soviético que se padece en Rusia, después de los mil desastros y de las disparatadas utopías que ha querido llevar a la práctica, no ha tenido más remedio, si ha querido que la nación no desapareciera, que ir reintegrándose de nuevo a todos los errores del régimen que había abolido. Uno de éstos ha sido el del régimen del salarido en el campo.

El sistema comunista que se había implantado en las explotaciones agrícolas lo había suprimido, pero la producción disminuyó tanto, y la miseria amenazó de tal modo a la república soviética, que ésta se ha visto obligada a capitular, de una manera vergonzosa primeramente en el Código, y de una manera declarada y manifiesta, por último, en un reciente decreto de 18 de Abril, en el que, aunque con carácter provisional según se dice, se dictan disposiciones en las que francamente se restablece el régimen del salarido para el trabajo del campo, y se dictan las reglas a que el mismo debe sujetarse.

No dejamos de reconocer que estas reglas son bastante humanas y aceptables, pero tampoco se puede negar que no hay en ellas reconocido ningún principio que no haya sido también previamente proclamado y aceptado por las repúblicas y por las monarquías burguesas de todos los demás países de Europa y América.

He aquí las bases del expresado asalarido agrícola de Rusia, tal como las inserta en su último número la revista de "Informaciones Sociales", órgano de la Oficina Internacional de Trabajo, que dirige el señor Fabra Rivas:

«La jornada de trabajo puede ser de más de ocho horas en ciertas circunstancias y previo acuerdo entre las partes.

«El patrono debe conceder a sus obreros un día de descanso a la semana. Los días de fiesta legal dispone libremente de su tiempo el obrero agrícola y puede salir del lugar de trabajo.

«La remuneración no puede ser inferior al salario mínimo fijado oficialmente. El contrato debe contener todos los detalles relativos al cálculo, la fecha y el modo de pago del salario.

«La retribución en especies queda subordinada al consentimiento del asalariado.

«El patrono está obligado a procurar a los trabajadores una vivienda conveniente. Todo obrero enfermo y toda mujer en período de alumbramiento tienen derecho a sus salarios y al sostenimiento durante cierto número de semanas, según sea la duración de sus servicios: un mes, para el obrero contratado por todo el año; dos semanas para el obrero temporal. La asistencia médica corre a cargo de las autoridades.

«Todo patrono que ocupe a tres asalariados, por lo menos, debe asegurarlos en una Caja de seguros que les ponga a cubierto de todos los riesgos. (Y porque no el que sólo tenga un asalariado o dos?)

creadas, cerca de los Comités ejecutivos cantonales. Todas las reclamaciones han de ser presentadas al Tribunal del Pueblo.

«Se encarga a los inspectores del trabajo velar por la aplicación de estas reglas. Todas estas reglas no necesitan comentario, porque ellas mismas se lo traen hecho. Era preciso para conseguir esa reglamentación del imperio de los soviets? Pues en todo el resto del mundo, antes de conocer a los soviets, regían ya reglas mucho más humanitarias que esas para el régimen del salarido.

Pablo SAENZ DE BARES

Información frutera

Ayer mañana entró el vapor japonés «John Maru», a la carga para Liverpool.

Hacia el día 10 se anuncia el vapor «Trítón», con destino al mercado de Bremen.

Ayer tarde terminó de cargar el vapor «Segovia» que lleva a los puertos de Noruega 6.767 barriles.

El vapor «Lyons Maru» zarpó anoche después de haber estavido 9.940 barriles para Liverpool.

En puerto quedó el «Algerian», que hoy cargará para Liverpool.

Hoy se esperan los vapores «Ellen», para Manchester; «Faro» para Londres y «Alicante», para Hamburgo.

También hoy se espera el vapor «Rapallo», con destino a Hamburgo.

En el muelle quedarían anoche sobre 22.000 barriles dispuestos para la carga.

Por cabotaje, en el vapor «Cabo Roca», se enviaron el día 31, cien barriles para Marsella.

Van exportados hasta la fecha en 16 vapores 100.517 barriles y 125 medios. En igual día del año anterior se habían exportado en 25 vapores 128.621 barriles y 560 medios.

He aquí el resumen de la exportación por mercados en la actual campaña vver:

Table with 2 columns: MERCADOS, Barriles Medios

Table with 2 columns: MERCADOS, Barriles Medios

El día 8 del mes actual a las 16 horas y en primera convocatoria, se celebrará asamblea general en el salón de actos del Instituto General y Técnico de esta Capital para proceder a la elección de los cargos de Vicepresidente, Contador, Vicesecretario y Vocales 1.º y 2.º del Consejo de Administración, que quedan vacantes en virtud de lo preceptuado en el artículo 28 del Reglamento.

Caso de no poder celebrarse en primera convocatoria por falta de asistencia, tendrá lugar en segunda el día 13 del citado mes a las 11 horas y en el expresado local.

Almería 1.º de septiembre de 1925. El Vicesecretario, José Pastor.

La fiesta de la poesía

La comisión encargada por la Ilustre Hermandad del Santísimo Sacramento y Nuestra Señora de los Dolores, de la organización de la Fiesta de la Poesía que se celebrará el día 21 del corriente, trabaja activamente; para que resulte lo más lucida posible; para ello, no repara en sacrificios de ningún género.

La Fiesta como nuestros lectores saben, será presidida por las Musas, representadas por bellas y distinguidas señoritas, cuyos nombres daremos a conocer muy en breve.

Recordamos a todos los escritores que el plazo de admisión de trabajos termina el 12 de los corrientes, en cuya fecha se hará entrega de los trabajos, al Jurado calificador.

ESPECTÁCULOS

PARA HOY. TEATRO CERVANTES. — Compañía de zarzuela de Manolo Velasco. A las 9:45, y en precios populares, el juguete cómico en tres actos, titulado "Su desconsolada esposa".

SALON HESPERIA. — A las 9:30, cinematógrafo. Miscelánea Parte n.º 19; La comedia en 4 partes "La Colegiala" y la 1.ª jornada en 3 partes "La muñequita de Francia".

GRAN CINE DE VERANO. — A las 9, función.

El anuncio de estos espectáculos no supone su aprobación ni recomendación.

Antonio Ramirez MEDICO ESPECIALISTA Gargantiz, nariz y oídos Calle del Obispo Orberá, número 24 CONSULTA DE 10 a 12 y DE 4 a 6.

Vuelco de una camioneta

Por conducto de la Guardia civil de Róquetas se han recibido nuevos detalles del vuelco de una camioneta, ocurrido en la tarde del día 31 en el término de Enix.

El accidente sobrevino a causa de un mal viraje hecho por el conductor, que ha sido detenido y puesto a disposición del Juzgado.

La camioneta lleva el número 412 de esta matrícula, es propiedad de Rogelio Villanueva López y se dirigía desde Almería a Róquetas con catorce pasajeros. Resultaron heridos: Guillermo Sánchez Aguilar, con erosión en la región malar, mentón y ceja del lado izquierdo; doña Josefa Martín López, con una herida incisa en la región temporal izquierda; Antonia Martín Salmerón, con otra en la camisura externa del ojo derecho; Y Ana Padilla Pomares, con la fractura del cubito y radio derechos; todos de pronóstico reservado.

Los heridos fueron trasladados a Róquetas donde se les prestó asistencia facultativa.

AVISO

La antigua y acreditada clínica, dental de don Toribio Alvarez Garcia que durante muchos años establecida en la Plaza de Nicolás Salmerón, se ha trasladado al Bulevar del Principe número 56 donde seguirá prestando sus servicios.

Lo cual hace público para conocimiento de su distinguida clientela y del público en general.

José Alférez Lirola Médico Especialista en sífilis, vias urinarias, diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 NAVARRO RODRIGO, 22

DOCTOR COMPANY

De la Sociedad Española de Especialidades del Pecho. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X. Consulta: Bulevar del Principe, 59.

Doctor José Esteban Navarro Especialista en enfermedades de Oídos, Nariz y Garganta CONDE DE OFFALIA, 22, PRINCIPAL Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6.

GASOLINA "SHELL" 67 Ctms. SURTIDOR DEL BOULEVARD

Gasolina P. P. P. La más pura.--La que menos ensucia.--La más potente ¡LA MEJOR! 0,66 Precios especiales para cantidad GUILLERMO HERRERA Garage Inglés.—Almería

Dr. José M.ª García Sánchez Médico cirujano Especialista en partos, enfermedades de mujer y niños. Consulta: de 11 a 1 y 5 a 6 JAVIER SANZ, 18

LOS HERMANOS MARTINEZ SAEZ

Centro de Enseñanza Graduada PLAZA DE CASTANOS, 2 Y SANCHEZ TOCA, 1. Consta de Párvulos (mixta), Grado Preparatorio, Elemental, Medio, Superior y Estudios Especiales. Queda abierta la matrícula desde el día primero de septiembre para el curso académico de 1925 a 26.

Table with columns: MENSUALIDADES, Párvulos (mixta), Preparatorio, Elemental, Medio, Superior, Bachillerato. Also includes HAY CLASE NOCTURNA.

Sanatorio Quirúrgico Nuestra Señora del Pilar. La consulta que en Lucanena de las Torres tenía el Doctor Monroy, profesor del Instituto Rubio de Madrid, se ha trasladado a esta capital, Paseo del Principe, núm. 1 (Puerta de Purchena) de 10 a 1 y de 4 a 6.

CARBONES MINERALES. Carbon Cardiff 1.ª lista Almirantazgo, Antracita Nueces francesas, Coke metalúrgico piata Newclaste, Carbon menudo lavado Asturiano, Carbon Cribado Asturiano, Antracita Dianend cribado.

CARBONES. Carbon Cardiff 1.ª lista Almirantazgo, Antracita Nueces francesas, Coke Metalúrgico Cardiff, Carbon Cribado Asturiano, Carbon Fragua Inglés Rhondana.

IEBANISTASI Directamente de Nueva-Orleans ha recibido la casa TERRIZA HERMANOS un cargamento de Nogal Satén 1.ª

Cervezas de la Cruz del Campo SEVILLA Depósito para Almería y la provincia Calle de Arapiles

Compañía Transmediterránea BARCELONA. Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía. Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves. Salidas para Orán, todos los jueves.

Doctor Jacinto Sastre ELECTRO-RADIÓLOGO AYUDANTE DEL DR. VIKERTA DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS RAYOS X

CLÍNICA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS DE M. VAZQUEZ DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL. Moderna instalación de Rayos X y electricidad medical en sus distintas aplicaciones. Consultas de 8 a 10 mañana y de 1 a 3 de tarde --Boulevard, 77, Almería.

DR. MANUEL GOMEZ CAMPANA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Y DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL CONSULTA ESPECIAL DE OIBUGIA, DE 2 A 4 OBISPO ORBERA, 39.

AURELIA

FABRICA DE TEJIDOS
José Suero Muñoz
Género azul para trajes de Mecánicos'
artículo de gran duración y de color solido.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera: Causa procedente del juzgado de Almería, sobre tentativa de robo, contra Juan García y otro.
Abogado, señor Romero; procurador, señor Navarro Tobarra.

Para sentencia

En la sección primera se celebró ayer, quedando para sentencia, el juicio que ha sido señalado en causa del juzgado de Almería (distrito de San Sebastián) sobre lesiones, contra Francisco Torres Domínguez.

Incidente

El incidente de apelación que había señalado en la sección segunda se celebró también, quedando pendiente de resolución.

Propio y ajeno

Actualidades

Normas para la Prensa Católica

En una de las últimas reuniones de la Junta Central de Acción Católica Italiana se ha examinado el modo de aprovechar mejor la actividad de la Prensa Católica.

La farsa del socialismo francés

«Los socialistas de Carsella—dice La Nación Belga—fueron a la estación a esperar a sus «camaradas» que participan en el Congreso socialista.

La farsa del socialismo francés

Con profunda emoción vieron como los diputados socialistas—que por cierto disfrutaban del mismo pase de libre circulación por los ferrocarriles que el resto de los di-

putados—descendían de un sencillo vagón de tercera clase.
«¡Qué grande soy! ¡Qué grande honor heáis a la clase proletaria!—gritaban los socialistas marseleses.

Consecuencias futuras de la liquidación

«Las condiciones de valor acordadas por América a Bélgica constituyen un caso excepcional, ya que los demás deudores deberán cumplir íntegramente sus compromisos, medida que hiera principal y sensiblemente a Francia e Italia.

Gente que viene

En el rápido de esta noche, llegarán a Almería los niños de Bienvenida, éste y el banderillero «Cuco», cuñado del que fue en vida José Gómez «Gallito».

Año Santo

Con motivo del Año Santo y del XVI Centenario del Concilio Niceno que fue presidido por el gran Osio, saldrá de Córdoba con dirección a Roma, el día 24 del próximo Octubre, de San Rafael, una peregrinación magna que presidirá el Excmo. Sr. Obispo de Almería, Sr. Daniel de NAJERA.

Peregrinación «Osio»

Ya se han publicado los itinerarios a base de los siguientes precios:
Primera clase, 1.495 pesetas; segunda, 1.045 y tercera, 725 pesetas.

El plazo de inscripción termina el día 15 del corriente y cuantos antecedentes se deseen pueden pedirse antes de la fecha indicada a la Secretaría de Cámara y Gobierno del Arzobispado de Granada.

«En esta Peregrinación» se formará la que se organice de toda la región andaluza para acompañar a los Eminentísimos Cardenales de Sevilla y Granada.

Jesús por los nueve primeros Viernes de mes.

EJERCICIOS DEL PRIMER VIERNES.—En las Puras, a las 5 y media, en el Sagrado Corazón a las 6 y en el Hospital, a las 6 y media, exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, ejercicio, sermón por un Rvdo. Padre de la Compañía de Jesús en la Iglesia del Sagrado Corazón, cánticos, Bendición y Reserva.

SEPTENARIOS A NUESTRA SEÑORA DE LOS REMEDIOS.—Se celebrará en San Pedro desde el 2 de los corrientes al 8 inclusive con los siguientes cultos: A las 7 menos cuarto de la tarde Santo Rosario, ejercicio del Septenario y cánticos.

El día 8, festividad de la Santísima Virgen habrá Misa solemne a las 9, predicación en ella el Párroco Licdo. D. Antonio Amat.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las 7 menos cuarto, haciéndose al final en la de Santiago el ejercicio en honor de Nuestra Señora del Repetio Socorro.

En Santo Domingo, a la misma hora, en los Misterios cantados y despedida a la Santísima Virgen.

NOVENA A NUESTRA SEÑORA DE LA SALUD.—En las Siervas de María se celebrarán desde el día 5 en adelante los siguientes cultos:

A las 6 de la tarde exposición de Su Divina Majestad, Estación, Santo Rosario, ejercicio, cánticos, Bendición y Reserva.

El día 13, festividad de la Santísima Virgen habrá, a las 7, Misa de Comunión y después se dirá la solemne Predicación del panegírico el Cura Económico de Viator, don Luis Díaz.

copeta a varios vecinos de la Cortijada los Patricios.

Se vende una camioneta «Chevrolet» nueva. José Rodríguez, García Aliz, 2.

Ventiladores eléctricos a precio de fábrica. Vicente Aznar, Conde Oñalía, 30.

Mujer agresiva La Benemérita de Lanjar ha detenido y puesto a disposición del Juzgado a María Moreno Rodríguez, que golpeó con una piedra a Purificación Martín Rodríguez, cuando estaban lavando, produciéndole una herida en la cabeza.

Una boda Ayer mañana se verificó en la Parroquia del Sagrado el enlace matrimonial de la señorita Cándida Guerrero Montoya con don Miguel Fernández García, novia y Apadrinaron a los contrayentes el Comisario de Vigilancia don Miguel Leal de Ibarra y Burgos y su distinguida esposa doña Sara Rodríguez Conde.

Desearnos al nuevo matrimonio felicidades sin cuento.

Varias denuncias El suboficial de La Corona, don Manuel Gutiérrez Requena ha denunciado en la Comisaría que días atrás, cuando vino de Berja, dejó olvidado en un automóvil de la Compañía Alsina un quitasol que aún no le ha sido devuelto.

Dolores Ceballos Guil, ha denunciado a una vecina suya llamada Mercedes que le maltrató de obra produciéndole diversas lesiones leves.

Por maltratar a Cristina Soriano López ha sido denunciada en la Comisaría, una individuo llamada Ana Lucas.

Caballeros de la Inmaculada La Congregación de Caballeros de la Inmaculada Concepción y San Ignacio de Loyola tendrá el domingo próximo los actos ordinarios de la Congregación a la hora de costumbre:

Misa a las once.

Conferencia apologética a las once y media.

NOTICIAS

Exposiciones

En los Ayuntamientos de Santa Cruz y Velesig se han expuesto al público sus respectivos repartimientos generales.

Colonias, esencias

y polvos perfumados a granel. En la Droguería «El Triunfo».—Rafael González F. de Plaza. P. de Nicolás Salmerón 3 (Puerta de Purchena). Almería.

Vacantes

Se han anunciado concursos para proveer los cargos de veterinario e inspector de higiene en Tabernas, Antas, Roquetas y Alicún.

Rizonutrelina

Harina de arroz y plátanos. Es un alimento exquisito y tiene la propiedad de prevenir y curar la diarrea. —Venta en Farmacias, droguerías y ultramarinos.

De Minas

Se ha decretado la admisión de los registros mineros «Trujillo 1.º», «Trujillo 2.º» y «Trujillo 3.º»; «Pueblo Grande» y «Alfonso».

Escritura a máquina

Se hacen toda clase de trabajos directos con una o más copias; precios según la clase de los encargos: Informarán en la Administración de este periódico.

Detención de un reclamado

En «La Hortichuela», del término de Albox, ha sido detenido José Antonio Carmona Martínez que se hallaba reclamado judicialmente por amenazar con una es-

Notas marítimas

Movimiento del puerto

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor «Segovia», de Bará, con carga general.
—Idem «John Maru», de Valencia, con carga general.

—Idem «Canalejas», de Melilla, con carga general y 10 pasajeros.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor «John Maru», para Liverpool, con carga general y frutas.
—Idem «Segovia», para Osló, y escalas, con carga general y frutas.

—Idem «Canalejas», para Melilla, con carga general y pasajeros.

—Pailebot «Alejos», para Málaga, con carga general.
—Idem «Manuela», para Albuñol, con carga general.

PERRETERIA
El Yunque
BATERIA, DE COCINA
HERRAMIENTAS PARA MINAS
Puntas de Paris.
CERRAJERÍA
ARTICULOS DE CRISTAL
J. Sánchez Picón
PUERTA PURCHENA

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY, VIERNES.— Santos Moisés, pf.; Marcelo, ob. Rufino, Silvano, Vitálico, niños, Magno, mrs.; Rosalía, Rosa de Viterbo, vgs.; Cándida.

La Misa y el Oficio divino son de la Feria con rito simple y color verde.

Santos de mañana, SABADO.—NUESTRA SRA. DE LA CINTA. Santos Lorenzo, Justiniano, ob.; Obdulia, vg.; Victorino, ob.; Herculano, Rómulo, Eudocio, Zenón, Macario, Urbano, mrs.; Bertín, abad.

La Misa y el Oficio divino son de San Lorenzo Justiniano, Obispo y confesor, con rito semidoble y color blanco.

JUBILADO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Mañana, en las Siervas de María.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las 8 y media, Horas Canónicas, celebrándose a las 9 menos diez minutos la Misa cantada del día, rezándose a continuación Sexta y Nona.

Por la tarde, a las cuatro, Vísperas y Completas y Maitines y Landes.

LOS NUEVE PRIMEROS VIERNES DE MES.— Hoy deben confesar y comulgar todos los que estén practicando o deseen comenzar la hermosa devoción de «los nueve primeros Viernes de mes» consecutivos en honor del Sagrado Corazón de Jesús para alcanzar la Gran Promesa de no morir sin recibir los Santos que el mismo divino Corazón hizo en Paray-le-Monial a Santa María Margarita de Alacoque.

COMUNION GENERAL.—Hoy se celebra a las 8 y media en el Sagrado Corazón de Jesús.

Compañía Transatlántica de Barcelona
Vapores Correos Españoles
Manuel Arnús
Antonio López
Reina Victoria Eugenia
Reina María Cristina
Montevideo
VIAJES A ROMA

Lectores de novelas
Oferta ventajosa de Biblioteca PATRIA
125 novelas por 215 pesetas pagaderas en plazos mensuales de 11'95 pesetas.
BOLETIN DE SUSCRIPCIÓN
«LA INDEPENDENCIA» (Almería). Remítase firmado a las oficinas de Biblioteca PATRIA: Fuencarral 138 Madrid.

Se desean con urgencia
agentes para hacer informaciones personales en todas las localidades de España con preferencia en las aldeas más insignificantes.
¡Palúdicos!
¿TIENE USTED CALLOS,
¡ATENCIÓN!
¿Se cansa usted ya de tomar inútilmente medicamentos?
¿Ha desconfiado de curar su fiebre?
Tome VD. UN SOLO FRASCO de SALUTIFERUM (Patentado)
y en un plazo máximo de tres días quedará usted curado.
LOS ORIGINALES QUE
SENOS ENVIEN AUNQUE
NO SE PUBLIQUEN NI
SE MANTENDRA CO-
RRESPONDENCIA SO-
BRE ELLOS.

Los Aceites Ingleses PRICE'S
SON LOS ÚNICOS RECOMENDADOS Y ADOPTADOS POR LA CASA
ROLLS-ROYCE
Concesionarios exclusivos para la venta en:
ANDALUCIA, MURCIA Y ALBACETE,
DE PEDRO ALEMÁN, S. A.
ALMERIA
Harinas.—Cereales.—Coloniales.—Sal.—Petróleos.—Carburos.—Cementos.—Azufres.—Alambres.